



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO PROGRAMA DE
RESIDÊNCIA ESTUDANTIL 1º/2017.
EDITAL Nº 11/DGPL/IFB, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2016.

O DIRETOR-GERAL EVENTUAL DO *CAMPUS* PLANALTINA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 3267, de 18 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 21 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação do cronograma de residência estudantil 1º/2017.

1. Onde se lê:

15. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

EVENTOS	DATAS
Abertura do Edital	28 de dezembro de 2016
Período de inscrições e entrega dos documentos	24 a 27 de janeiro de 2017 (de terça a sexta-feira) Horário de atendimento ao público: <u>De 9h às 14h</u> (Local: CDAE)
Resultado preliminar	06 de fevereiro de 2017 (segunda-feira) Site: www.ifb.edu.br/planaltina
Apresentação de recursos	07 e 08 de fevereiro de 2017(terça e quarta-feira) Horário: <u>De 9h às 14h</u> (Local: CDAE)
Resultado final	09 de fevereiro de 2017 (quinta-feira) (A partir das 18:00) Site: www.ifb.edu.br/planaltina
Apresentação na residência	13 de fevereiro de 2017 (segunda-feira) Horário: <u>De 9h às 12h</u> (Local: CDRE)



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2. Leia-se

15. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

EVENTOS	DATAS
Abertura do Edital	28 de dezembro de 2016
Período de inscrições e entrega dos documentos	24 a 26 de janeiro de 2017 (de terça a quinta-feira) Horário de atendimento ao público: <u>De 9h às 14h</u> (Local: CDAE)
Resultado preliminar	01 de fevereiro de 2017 (quarta-feira) Site: www.ifb.edu.br/planaltina
Apresentação de recursos	02 de fevereiro de 2017(quinta-feira) Horário: <u>De 9h às 14h</u> (Local: CDAE)
Resultado final	03 de fevereiro de 2017 (sexta-feira) (A partir das 18h) Site: www.ifb.edu.br/planaltina
Apresentação na residência	08 de fevereiro de 2017 (quarta-feira) Horário: <u>De 9h às 12h</u> (Local: CDRE)

Planaltina, 11 de janeiro de 2017

Original assinado

Reginaldo Pereira Ramos
Diretor Geral Eventual do *Campus* Planaltina
Portaria nº 3267, de 18 de novembro de 2016.